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Sprawozdanie  

z pracy Rady Miejskiej w Radoszycach 

rok 2025 

 

Rada Miejska w Radoszycach w okresie sprawozdawczym obradowała na 11 

sesjach i podjęła do dnia 30 grudnia 2025 roku 65 uchwał. 

 

Złożono łącznie 2 wnioski i interpelacje dotyczące dokonania analizy 

zapotrzebowania na utworzenie miejsca opieki dla dzieci w wieku do ukończenia 3 lat – 

żłobka oraz podjęcie prac nad uchwalą Rady Miejskiej w Radoszycach o nadanie 

honorowego obywatelstwa. 

 

Działalność Rady Miejskiej opiera się przede wszystkim na pracach radnych 

w ramach komisji stałych. Wypracowane na posiedzeniach komisji problemowych 

wnioski, opinie i stanowiska radnych, co do spraw pozostających w kompetencji Rady, 

trafiły na sesję. 

 

W roku 2025 odbyła się następująca liczba ich posiedzeń: 

Komisja Rewizyjna – 3, 

Komisja Finansowa – 4, 

Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska – 5, 

Komisja Kultury, Oświaty, Zdrowia i Opieki Społecznej – 4, 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – 1. 

Łącznie komisje Rady odbyły 17 posiedzeń oraz dodatkowo 6 posiedzeń Komisji Stałych 

Rady Miejskiej.  

Wypracowane na posiedzeniach opinie, wnioski  

i stanowiska kierowane były na sesje pod obrady całej Rady i tam procedowane. 

 

Rada Miejska w Radoszycach w pierwszym półroczu 2025 r.: 

 

Wysłuchała i przyjęła między innymi uchwały: 

− w sprawie  przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla Gminy Radoszyce, 

− w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem 

gminy na lata 2025 - 2030 

− w sprawie przyjęcia Programu Wspierania Rodziny w Gminie Radoszyce na lata 

2025 – 2027 

− w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Radoszycach na rok 2025, 

− w sprawie przyjęcia Gminnej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych 

Gminy Radoszyce na lata 2025-2035 

− 26 czerwca 2023 roku udzieliła Burmistrzowi Miasta i Gminy Radoszyce wotum 

zaufania. 
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W II półroczu - 2024 r. 

 

Wysłuchała i przyjęła między innymi: 

− informację o stanie realizacji  zadań oświatowych w gminie Radoszyce za rok 

2024/2025 

− informację o złożonych oświadczeniach majątkowych 

− informację o stanie realizacji inwestycji na terenie Gminy Radoszyce  

− uchwałę w sprawie likwidacji „Samorządowej” Spółdzielni Socjalnej z siedzibą w 

Radoszycach 

− w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Koneckiego 

− uchwałę w sprawie uchwalenia rocznego Programu Współpracy Gminy 

Radoszyce z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami 

prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026 

 

Ponadto podczas obrad sesji radni mieli możliwość zapoznania się  

z bieżącą działalnością Burmistrza w okresach pomiędzy sesjami. 

W mijającym roku Rada Miejska 7 razy zmieniła uchwałę budżetową Gminy 

Radoszyce na 2024 rok oraz 7 razy Wieloletnią Prognozę Finansową. 

Tym samym tematyka związana z realizacją planu pracy Rady Miejskiej 

w Radoszycach w 2025 rok została zrealizowana. 

 

Podsumowując działalność organu stanowiącego naszej Gminy  

w minionym roku stwierdzam, że Radni Rady Miejskiej w Radoszycach nie tylko 

należycie wypełniali swoje ustawowe obowiązki, ale działali społecznie  

i z pełnym zaangażowaniem na rzecz swoich wyborców i reprezentowanych środowisk. 

 

Wszystkim, za efektywne współdziałanie i zgodne dążenie do realizacji 

wytyczonych wspólnie zadań, zmierzających do rozwoju naszej gminy, serdecznie 

dziękuję. 

 

w imieniu Rady Miejskiej 

 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Radoszycach 

 

  Jacek Zaleśny 


